

咸安区汀泗中心卫生院

“四大亮点”践行党的群众路线教育活动

■记者 夏咸芳 通讯员 曾桥 董宏闻



亮点一:深入开展群众路线教育实践活动,让群众“顺心”。

今年,汀泗中心卫生院在党的群众路线教育实践活动中,坚持突出群众意愿、群众监督和群众利益,切实解决实际问题,力求群众满意,形成了改进作风、服务群众的良好氛围。

该院通过采取召开座谈会、心得体会交流会、理论学习讨论会等方式,查找在执行群众路线、开展群众工作方面存在的问题,以问题引路深化学习,增强了学习的针对性,活化了学习方式。

在主题教育活动中,该院采取集中学习、上党课、知识相互问答等方式活化学习。为更好地为群众服务,卫生院在全院中开展“假如我是患者”换位思考演讲活动,做到人人都发言,人人有总结,增强了干部职工安全工作的自觉性。该院还在党员干部与职工中开展批评与自我批评活动,切实推动学习群众路线,贯彻群众路线,真心实意为群众办实事、办好事。

针对群众反映的突出问题,该院作出公开承诺,及时向群众通报整改情况,主动接受群众监督,确保在为民服务、改进作风、解决问题、推动工作上取得实实在在的成效,为该院“为民、务实、清廉”建设夯实基础。



5.12护士节举行护理人员急救知识培训及竞赛



为乡村医师培训国家基本药物制度



公共卫生团队下乡义诊



为全镇老年人健康体检

亮点四:大力发展新农合,让群众舒心。

新型农村合作医疗制度的实施是保障农民健康、构建基层医疗卫生服务体系的重要举措。截止目前,该镇居民参合率已经达到了96%。

“老百姓该享受的报销一分钱都不能少”,在新农合实施过程中,院长曾桥提出了近乎苛刻的要求。一方面,对参合农民的权利和义务、报销费用流程、转诊流程、用药目录和诊疗服务项目等进行公示,让广大参合患者明白就医、放心消费、清楚报销。另一方面,良好的就医环境,优质的医疗服务为农村新型合作医疗的实施奠定了良好的基础,医院也把新农合工作放在医院工作的首位,不断完善制度,规范医疗行为。对门诊参合患者做到合理检查,合理用药,想办法降低医疗收费标准。同时要求全院职工明确做到,降低收费标准,但不降低服务内容,一切以病人为中心的服务观念不变,受到当地百姓欢迎。



开展党员干部批评与自我批评活动



为全镇老年人健康体检



开展“我是患者”演讲活动



开展学生心理健康辅导、卫生知识指导